

第十一届全民健身节开幕 数千市民参与三公里健步行



17日上午,数千名市民参与了开幕式后的健步行活动。 本报记者 王小会 摄

本报5月18日讯(记者 李榕 孙婷婷) 17日上午,德州市第十一届全民健身节开幕式在市体育中心广场举行,市委书记市人大常委会主任吴翠云、市长杨宜新等市领导出席开幕式,并与数千名市民一同参加了开幕式后的健步行活动。

17日上午8时,参加健步行活动的数千名市民在市体育中心广场集合。健步行活动路线:从市体育中心东门出

发,沿康博大道向南,转入东方红路向西,转入长河大道向北,转入三八路向东,转入康博大道向南,回到市体育中心广场,全程约3公里。健步行队伍中,有专业的健步行队员和骑行方队,有单位组团,也有普通市民。三周岁的孙文扬是当天活动中年龄最小的参与者,他和奶奶全程坚持下来,“这孩子从小就喜欢走路,最长的时候就走过3公里,孙子爱运动,在他的带领下,我

也喜欢运动了,平时在家祖孙俩就爱跳地毯舞。”孙文扬的奶奶董菊菊说。

健步行队伍中,57岁的李海英身穿统一的蓝色运动装,精神十足。她今年已是第二年参加全民健身节了,年轻时自己就是运动健将,退休后更热衷于各类运动,“每周固定周二、周四上午参加合唱团,每天固定徒步行走至少半小时,就跟年轻人上下班一样,人要活到老运动到老!”李海

英说。

德州市全民健身运动会将于6月份开幕,全民健身节首日开幕式后,接下来的几天将有四国男篮对抗赛、健身运动嘉年华、乒乓球比赛、羽毛球比赛、拔河比赛等群众喜闻乐见的体育健身运动比赛。乒乓球、羽毛球和拔河比赛报名为前期报名,在体育中心举行的健身运动嘉年华将设置诸多趣味运动比赛,市民可在周末参与。

头条相关

不少单位 组团健身

本报5月18日讯(记者 李榕 孙婷婷) 17日上午,德州市第十一届全民健身节开幕式在体育中心广场举行,数千名市民参与健步行活动,不少参与者是单位集体组团报名。

“员工在休息之余提出报名参加此项活动,丰富了大家的业余生活更促进了员工团结。”德州汉庭快捷酒店的工作人员介绍,共有12名员工参加了健步行活动。3公里步行结束返回体育中心广场后,德州汉庭快捷工作人员自发组织捡拾现场垃圾活动。

除德州汉庭快捷酒店之外,德州市人大办公室、德州市气象局、烟草公司等多个单位集体组团报名参加健步行活动。“每天规律上下班,很少能参加集体活动,今天走了3公里,不仅没感觉到累,反而浑身轻松。”一名参与者说。

268套消防 设施上户口

本报5月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) 近日,记者从德州市公安消防支队获悉,截至5月10日,全市已有268家设有自动消防设施的单位同具备资质的维保企业签订了维保合同。这是德州市开展全市消防安全重点单位自动消防设施专项整治的重要内容,相当于给268套自动消防设施上了“户口”。

根据专项治理工作的要求,消防部门组织7家具有自动消防设施维护保养资质的企业和部分设有自动消防设施的消防安全重点单位召开专项整治行动动员会,对维保企业和社会单位提出了明确的工作要求,督促单位自觉落实消防安全主体责任,开展自查自纠自改,并利用“消防安全户籍化管理系统”进行消防设施及维保情况备案。同时,落实消防控制室值班操作人员持证上岗制度,自觉同具备资质的维保企业签订维保合同。

市直事业单位招聘201人 本地生源应届专科生也可报考

本报5月18日讯(记者 李榕) 近日,《2014年德州市直事业单位公开招聘工作人员简章》发布,今年德州市直事业单位共面向社会公开招聘201名工作人员,其中应届专科毕业生仅限德州生源报考。

2014德州市直事业单位招聘总人数为201人,2013年招聘人数为654人,招考计划数锐减。2014年德州市直事业单位

中取消了公安的职位,而在2013年仅公安类职位就达151名。今年的招聘中,三种大类计划数基本持平,其中公共管理类计划招聘70人,教师类61人,卫生医师类62人,卫生药学类职位4人,技能类4人。技能类不参加公共科目考试,直接进行专业技能考试。

在去年的招聘条件中,新增了一条政策,“在德州市县以下

机关事业单位工作需满两年(含试用期)以上的在编工作人员才可以应聘(单位有最低服务年限的从其要求)”,更加突出了基层员工的基层工作时间。

此外,今年对专科岗位计划数降低且门槛提高。2013年公共管理类(专科)不限专业,不限工作经验,工作地点在庆云;2014年职位代码为“027”的公共

管理类(专科),要求电气工程及其自动化专业,且具有两年工作经验。招考人群还是主要集中在本科及研究生之间。

本次招聘报名时间为5月16日9:00-22日16:00;查询时间为5月16日11:00-23日16:00;网上缴费时间为5月16日11:00-24日16:00;公共科目考试时间为6月14日上午9:00-11:00。

明年底全市 确保无传销

本报5月18日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李正高) 近日,省工商局下发了《关于在全省开展创建无传销城市工作的意见》,明确了创建思路、创建标准和创建内容。德州市工商局正在按照相关要求,制定切实可行的实施方案,采取得力措施,确保2015年底全市达到无传销城市目标。

市工商局重点打击以“资本运作”、“爱心互助”、“1040工程”、“养老”、“宗教”等为幌子从事传销和网络传销。对全市直销企业及其分支机构、服务网点、直销员、经销商的相关情况进行了全面检查,并对直销企业履行社会责任情况进行督导。此外,还密切与教育主管部门协同配合,针对高校防范传销薄弱环节进行了系统排查。

县域快讯

临邑>> 中高考药械安全大检查

本报5月18日讯(记者 王乐伟) 中高考临近,临邑县食品药品监督管理局近日开展为期两个月的药品、医疗器械安全专项检查活动。

此次专项检查重点区域为县级医院、学校医务室和校园周边地区的药品经营和使用单位,重点检查夏季常用的消化道药品、防暑解暑以及抗菌消炎药品。

检查中发现,少数涉药单位存在未按规定条件储存药品、未对含有兴奋剂的处方药品进行标注等违规行为,执法人员当场责令其整改,并下达责令限期整改通知书。

乐陵>> 全面整顿公务用车

本报5月18日讯(记者 李榕 通讯员 宋林涛) 近日,乐陵市纪委专门下发通知,对全市党政机关事业单位公车进行全面登记摸底。

本次清理整顿公务用车要求全市各级各部门各单位对所有公务用车(包括借用车辆、公车私挂车辆)进行登记,并安排专人将本单位所有公务用车的车牌号码、品牌、型号、排气量、购置时间、购置价格、已行驶里程及行驶证登记单位等信息,如实填报《单位公务用车配备使用情况登记表》。

乐陵市纪委将加大明察暗访力度,严查对在统计上报工作中弄虚作假、瞒报、漏报公车实际数量和标准等情况。

德城区>> 旅店开业前 上报派出所

本报5月18日讯(记者 董传同 通讯员 史学森) 记者从德城公安分局了解到,旅店开业、歇业等都要提前一周书面报告辖区派出所,这是公安机关加强对旅馆业治安管理的举措之一。

德城公安分局治安大队要求全区旅业在开业、歇业、转业、停业、迁移、更名的前一周,必须书面报告辖区派出所,由派出所上报治安大队对旅业业信息系统后台数据及时进行调整,确保全区旅馆业数据准确、详实。

日常管理中,多方位搜集违法线索,并进行全程跟踪,反复督导其整改落实;对责任意识淡薄、屡教不改、无视法律法规的违法违规经营单位坚决依法予以处罚。